

ВАЛЕНТИНА ПОЛЕВИЧЕНКО

Генеральный директор концерна «Единство»



Фото: Андрей Бонко

По мнению Валентины Полевиленко, женщинам сложнее строить карьеру в России, чем мужчинам. При этом сама г-жа Полевиленко с легкостью обходит коллег в такой традиционно мужской сфере, как строительство.

1 В детстве желание стать кем-нибудь менялось в зависимости от нового яркого впечатления. Точно помню, что в первом классе я хотела стать учителем, т.к. мне очень нравилась наша первая учительница. Что же касается карьеры, то в юности у моего поколения был несколько другой взгляд на вещи. Я училась на отлично и хотела получить высшее образование, овладеть хорошей профессией.

2 Я считаю себя экспертом в той области, в которой работаю. Опыт реализации большого количества успешных девелоперских проектов, в том числе крупных, позволяет мне в своей сфере давать верную оценку разным ситуациям.

3 Уверена, что женщина сегодня сложнее строить карьеру, чем мужчине. Достаточно посмотреть на количество женщин во власти и крупном бизнесе — их единицы. Чтобы добиться успеха, женщина должна быть более профессиональной — это единственное, что дает возможность быть признанной.

4 Вокруг бизнеса построена практически вся моя жизнь, здесь почти все друзья и связи. С другой стороны, если для интересов семьи будет нужно, чтобы я ушла из бизнеса, то я сделаю это без особых колебаний.

5 Я однозначно не автократ, но и демократия не лучшая форма управления предприятием. В нашей компании я решаю стратегические вопросы, что же касается оперативного управления, то для этого есть топ-менеджеры, которые наделены полномочиями и ответственностью.

6 Главные учителя для меня — это родители. Я выросла в большой семье и была четвертым младшим ребенком. Наши родители постоянно и много работали, воспитывая нас не только словом, сколько делом и личным примером. Те моральные принципы, которые были заложены ими, повлияли на мое отношение к жизни, помогают мне принимать верные решения в сложных ситуациях.

7 Путешествия — мой любимый вид отдыха. Конечно, дела не позволяют уезжать так часто, как хотелось бы, поэтому по возможности стараюсь совмещать одно с другим. В обычные дни я люблю просто быть дома.

8 Принципы, которые я никогда не нарушаю — порядочность в отношениях и делах, верность своему слову. Кроме того, я никогда не стану заниматься чем-то, что имеет отношение к разрушению во всех смыслах этого слова. И не важно, что это именно: разрушение зданий, личности, здоровья, отношений.

9 В подчиненных я ценю умение выполнять поставленные задачи и принимать решения в сложных обстоятельствах. Период кризиса показал, что также важна гибкость, умение быстро перестроиться в меняющейся ситуации. Уволить могу за несоответствие занимаемой должности, за нанесенный финансовый вред.

10 Если говорить о нашем городе, то дам на первых ролях у нас крайне мало, и практически со всеми я знакома лично, поддерживаю отношения. Мне всегда приятно, когда кто-то из женщин добивается успеха. Что касается близких друзей, то это все-таки люди, которых я знаю давно со студенческих лет и статус человека здесь не главное. Но по большому счету, в моем ближнем круге мужчин гораздо больше, чем женщин.